
Posudek na diplomovou práci Barbory Krchové.

Diplomová práce Barbory Krchové „Analýza lyžařských středisek ve francouzských 
Alpách v souvislosti s jejich využitím pro lyžařské a snowboardové kursy UK FTVS“
obsahuje 77 stran textu, doplněného o 20 stran příloh, 9 obrázků, 9 grafů a 14 tabulek. 
Seznam použité literatury obsahuje 12 titulů publikací a 18 internetových zdrojů.
Předložená práce pojednává o charakteristice vybraných lyžařských středisek ve Francii. 
V práci jsou uvedeny všechny dostupné informace, týkající se případného rozhodování při 
výběru střediska, vhodného k případnému využití pro uspořádání povinných či volitelných 
kursů na UK FTVS. Diplomantka se nezaměřovala jen na lyžařské podmínky, ale i celkovou 
vybavenost středisek.
Předložená práce je celkově velmi přehledná s odpovídajícím řazením jednotlivých kapitol. 
Po formální stránce se diplomatka nevyvarovala drobných chyb: 

 Časté střídání jednotného a množného čísla při sdělování, kdo práci vypracoval
 Chybné sdělení „obtížnost sjezdových tratí se uvádí v kilometrech – str. 11
 Chybějící číslování stránek v přílohách
 Chybné očíslování tabulek (str. 12 – 14)
 Výčet výcvikových bloků na str. 59 a 77 se neshoduje. 
 V některých případech neodborné vyjadřování (panelák, sjezdovka)  

Po obsahové stránce mám k předložené práci následující výtky či poznámky:
 K čemu je vztaženo tvrzení „ výška alpských středisek je 682 – 3842 m.n.m. (nejvýše 

položené středisko je 2300 m.n.m., nejvyšší hora 4807 m.n.m.) – str. 13
 Nesrovnalost ve sdělení počtu povinných a volitelných kursů na UK FTVS ve školním 

roce 2009 / 2010 – uskutečnilo se 10 povinných a 11 volitelných, celkem 21 – str. 34
 Z jakého důvodu byly zařazeny do stejného bloku carvingové oblouky na lyžích a 

smýkané oblouky na snowboardu, do dalšího bloku smýkané oblouky na lyžích a 
carvingové na snowboardu? – str. 77

 Příliš nesouhlasím s doporučením běžeckých tratí pro výuku ve středisku Alp d´Huez, 
kde jsou ve výšce přes 2000 m.n.m. V této výšce je výcvik poměrně náročný.

 Obdobně v oblasti Serre Chevalier jsou běžecké tratě je v některých střediscích, 
dostupných pouze skibusem.

 Při doporučování vhodného střediska nebyla dostatečně věnována pozornost náplni 
jednotlivých kursů (lyžařský běžecký stadión, možnosti využití více malých 
běžeckých okruhů, možnost uspořádání závodů v běhu i ve slalomu (otázka 
slalomových tyčí a nájmu), dále problematika výuky i ubytování zdravotně a 
pohybově handicapovaných lyžařů. 

Otázka do diskuse:
1. Co diplomantka při zadávání diplomové práce od jejich výsledků očekávala?
2. Jakým způsobem byste vyřešila problematiku výuky i ubytování zdravotně a 

pohybově handicapovaných lyžařů?
3. Jakým způsobem byste řešila oprávněnost učitelů UK FTVS vyučovat lyžování ve 

Francii?
Celkově se domnívám, že předložená práce splňuje kritéria pro diplomovou práci a 
doporučuji ji k obhajobě.

V Praze dne 1. května 2010 oponent práce
PaedDr. Tomáš Gnad




